CLOSSAIS MEHAULT ENERGIES

Société à responsabilité limitée au capital social de 13 000 euros Siège social : 4, Rue de la Choltaie, Antrain, 35 560 VAL COUESNON 490 572 492 R.C.S. RENNES

> A l'attention de l'ensemble des fournisseurs de la société CLOSSAIS MEHAULT ENERGIES

VAL COUESNON, le 20/08/2025

AVIS D'INFORMATION RELATIF AU TRAITEMENT DES DONNEES PERSONNELLLES

Conformément au Règlement (UE) 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection des personnes physiques à l'égard des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données et à la loi Informatique et Libertés n° 78-17 du 6 janvier 1978 modifiée, nous vous informons des éléments suivants concernant le traitement de vos données à caractère personnel dans le cadre de votre relation contractuelle avec CLOSSAIS MEHAULT ENERGIES.

1. Identité du responsable du traitement

CLOSSAIS MEHAULT ENERGIES (490 572 492 R.C.S. RENNES) Siège social : 4, Rue de la Choltaie, Antrain, 35 560 VAL COUESNON

Représentant légal : Monsieur Samuel CHEVEAU, Gérant

Contact RGPD: service juridique - 02 97 76 13 87 - donneespersonnelles@armorine.fr

2. <u>Finalités et bases légales du traitement / Catégories de données personnelles traitées / Durée de conservation</u>

FINALITE DU TRAITEMENT	BASE LEGALE	CATEGORIE DE DONNEES PERSONNELLES	DUREE DE CONSERVATION
Gestion de la relation contractuelle (Émission et traitement des bons de commande, contrats, factures et paiements)	Exécution du contrat	-Identité : nom, prénom, fonction -Coordonnées : adresse e-mail, téléphone professionnel, adresse postale -Données contractuelles : numéro de SIRET, RIB, informations de facturation -Historique des échanges et des transactions	Pendant la relation contractuelle puis 5 ans après sa fin (archivage légal des contrats commerciaux)
Communication pour les besoins opérationnels, suivi des prestations et des échanges professionnels, gestion des éventuels litiges	Intérêt légitime	-Identité -Coordonnées -Historique des échanges et transactions	Pendant la relation contractuelle puis 5 ans après la fin du contrat (délai de prescription applicable aux actions civiles et commerciales)
Respect des obligations légales et réglementaires (fiscales, comptables, contrôle interne).	Obligation légale	-Données contractuelles -Données de facturation -Informations comptables et financières	10 ans à compter de la clôture de l'exercice comptable concerné (conformément au Code de commerce et au Code général des impôts)

3. Destinataires des données

Les données sont destinées aux services internes habilités de l'entreprise (achat, comptabilité, direction générale, juridique). Elles peuvent également être transmises à :

- Nos prestataires techniques et informatiques
- Nos partenaires bancaires et comptables,
- Les autorités administratives ou judiciaires si la loi l'exige

Les destinataires des données sont intégralement situés au sein de l'Union européenne.

4. Vos droits

CLOSSAIS MEHAULT ENERGIES

Société à responsabilité limitée au capital social de 13 000 euros Siège social : 4, Rue de la Choltaie, Antrain, 35 560 VAL COUESNON 490 572 492 R.C.S. RENNES

Vous disposez des droits suivants concernant vos données personnelles :

- Droit d'accès à vos données personnelles,
- Droit de rectification, d'effacement,
- Droit à la limitation du traitement et à l'opposition,
- Droit à la portabilité de vos données,
- Droit de retirer son consentement à tout moment (lorsque le traitement est basé sur celui-ci),
- Droit post mortem (droit de définir des directives sur le sort des données personnelles après le décès).

Vous pouvez exercer ces droits en vous adressant au responsable de traitement CLOSSAIS MEHAULT ENERGIES aux coordonnées suivantes : données@armorine.fr ou par courrier à l'adresse postale suivante : CLOSSAIS MEHAULT ENERGIES (ARMORINE SAS) BP 70115 56601 LANESTER CEDEX.

Vous pouvez également introduire une réclamation auprès de la CNIL au 8 rue de Vivienne – CS 30223 - 75083 PARIS cedex – tel : 01.53.73.22.22 – www.cnil.fr.

5. <u>Sécurité</u>

Nous mettons en place tous les moyens, techniques et organisationnels, aptes à assurer la confidentialité, la sécurité et l'intégrité de vos données personnelles.

Le responsable de traitement, CLOSSAIS MEHAULT ENERGIES Représenté par Monsieur Samuel CHEVEAU